明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大连版 | 第685期 | 2024年6月16日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢;

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【庆祝5.13】小屯故事:

二十多年风调雨顺 三年疫情无人因染疫去世

邪党江泽民集团于一九九九年 七月开始发动对法轮大法的疯狂迫 害,一开始就利用喉舌媒体造谣, 铺天盖地地抹黑法轮功,毒害了全 世界的人。但是我们屯的乡亲们几 乎都能分清正与邪,每当电视一播 放诬陷大法的报道时,村民们都很 反感,见到大法弟子就会说:电视 又开始给你们造谣、骗人了。

在迫害发生之前,我们屯就有 很多人都读过大法著作,有的还修 炼一段时间,大法书上怎么说的他 们都知道,也都亲眼见证了大法的 中奇和大法弟子做好人的表现,比 如有的人修炼后,把自己多占的比 地退还了;有的把修炼前偷别人定 地退还了;有的把修炼前偷别人家 的门框等物品送还了失主并赔不 款;大法弟子助人为乐、拾金不昧 的例子也很多。冬天大雪封道时, 大法弟子自愿去清理道路积雪……

我们屯的村长、书记还在大喇叭里公开说:"什么共产党员,都不如人家炼法轮功的。"当县里和乡镇警察到本村骚扰大法弟子的时候,有的村民就及时通报,让大法弟子躲起来。有的村民还质问警察



说: "你们为啥不抓坏人、专抓好 人呢?"问的警察哑口无言。

有一次,警察绑架了几位发真 相资料的大法弟子,有个村民就主 动去要人, 他从乡派出所要到县 "610"。县"610"的人说: "你 的胆子可真大,还敢来这为法轮功 说话?"他说:"炼法轮功的个个 都是好人,也没干坏事,我为啥不 敢呢?"县"610"的人说:"听 你说的这些话, 好象也是炼法轮功 的。"他说:"那你是高抬我了。 炼法轮功的不抽烟、不喝酒, 可我 不行, 吃喝嫖赌抽, 除了不嫖不赌 我样样都占,他们能做到打不还 手, 骂不还口, 我做不到, 我想你 也做不到。我知道法轮功好,是因 为我媳妇也炼, 所以, 我对法轮功 非常了解。你们知道吗? 我媳妇没 炼前是村里有名的厉害角色,有人 惹着她了,她拿起菜刀把他吓的到 处跑。我媳妇要是不修炼法轮功, 我这个家早就散了。"

有一次,大法弟子为营救同修 在村民中征签,全村百分之九十以 上的村民都签了字,证明被绑架的 大法弟子是好人,要求无条件放 人。征签在网上曝光后,县 "610"派警察到村里搞所谓 调查,凡是被问到的村民, 都堂堂正正地说:"确实是 我自愿签的,那上边说的都 是真实的。"

电里的村民绝大多数都给自己摆放好了正确的位置。前些年一过年,大法弟子就给乡亲发真相对联和福字。村民都堂堂正正地张贴,有的说:"这对联就是

一道符啊,我家的附体进不来屋了。"所以疫情一发生,很多村民就说:"你看看,法轮功(学员)说的多准,说谁迫害法轮功谁会离子,说的多准,说完不几年,那些迫害法的功能完不几年,那些迫害法狱,就是不一个地遭恶报难。"还有人声明是我对人。"我有人声明是一直都认同大法、怎么善待一出人。"这个人声明是没一人的大法、怎么善情一出现,那些原来有顾虑没三退的村民也都相继退出了党团队。

这些年我们屯没有出现过严重 的天灾人祸,即使是在干旱最严重 的年头,上天都会单给我们屯下几 场雨,缓解旱情。二十多年来,我 们村基本上是风调雨顺。特别是三 年多的瘟疫肆虐,全屯千余人中是 有"阳"了的,有发烧、咳嗽的, 但是没有人因感染中共病毒而去 世。这全因为村民们对大法有正确 的认识,而得到大法的佑护、得到 福报。

(明慧网"5.13"世界法轮大法日来稿选登) ◇

大连地区法轮功学员被迫害新闻简讯

大连孙彩艳被迫害送至第七人 民医院

大连市法轮功学员孙彩艳于五 月十二日被南沙派出所警察绑架, 当晚被非法抄家,后被非法关押在 大连市(姚家)看守所。目前,据 派出所警察称,孙彩艳已被送至大 连第七人民医院。

在中共对法轮功持续至今二十 多年的迫害中,孙彩艳一家人屡遭 迫害。

孙彩艳曾被沙河口区法院枉判 三年三个月,二零一八年结束冤狱 后,又多次遭到南沙派出所警察以 及南沙街道、后山社区等人员电 话、上门骚扰。

孙彩艳的丈夫郭琪因修炼法轮 大法遭中共迫害,于二零二一年不 幸离世,终年 51 岁。她的母亲王 玉和,现年 84 岁,被非法判 年,现被非法关押在辽宁省女,至 军,现被非法关押在辽宁省女,至 狱,二零二四年九月才能结新区狱,且于二零二三年被金普新父亲精 裸非法停发了退休金。她的关射经 受老伴、女儿和女婿被无端恐军 提的巨大精神压力下,于二零一九 年离开人世。她的公公本身患家、张 九郎被绑架等迫害后于二零一 扰,儿媳被绑架等迫害后于二零一 六年不幸离世。小儿子多年来也一 直无稳定的成长环境,学业堪忧, 又正值青春期,现只能由年迈的奶 奶代为照顾。原本是其乐融融的大 家庭,因中共对法轮功学员的追 害,现已家破人亡。

瓦房店市宋晓美在辽宁省女子 监狱被迫害

大连瓦房店市法轮功学员宋晓 美目前被非法关押在辽宁省女子监 狱迫害,家属写信均石沉大海,两 次请律师去监狱会见,均不让见, 其"理由"是不符合他们这的规 矩。

家属可以会见,会见时宋晓美与家属身后各有一个狱警监听,别的服刑人员身后没有。一旦聊到敏感话题,狱警立刻会进行警告,并以以后不允许会见相威胁,即使家属再问有没有在里面被体罚也不可以。在家属找律师会见宋晓美第二次被拒绝后,狱警立刻给家属打电话: "你要是不放心我晚上让宋晓美给你多说两句话。"

据悉,宋晓美被严管迫害初期,监狱为了让其认罪,找人贴身看管,不让其上厕所,不让用卫生纸等等。在监狱,法轮功学员如果不认罪,就会遭严重迫害。如有家属连续二个月未联系到里面的人,

里面的人有可能会再次被严管。

辛寨子韩春明被非法拘留十天

大连市辛寨子法轮功学员韩春明,女,身高 1 米 70。韩春明等法轮功学员在由家村发资料时被恶告,遭绑架。一个警察给韩春明的女儿打电话,说韩春明被非法关押在辛寨子派出所。她的女儿去派出所后,警察不让她女儿见她,让她女儿做笔录,她女儿没配合。

后来,一个女警察告诉她女儿 说,韩春明刚被劫持到金家街。据 悉,韩春明被非法拘留十天。

金普新区栗苑社区书记宋顺福 骚扰刘姓法轮功学员

宋顺福电话: 15904119195

金普新区亮甲店法轮功学员受 骚扰

近日, 亮甲店派出所打电话给 学员家人, 说是要照像, 也不说 啥。

电话: 18341118107

金普新区张静冤狱即将到期

金普新区法轮功学员张静,于 二零一六年六月二十八日被绑架, 后被冤判八年,于今年六月二十七 日冤狱到期。◇



1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家机器,在媒体宣传方面投入巨资,炮制了大量假新闻,号称"1400例",用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的?以下仅举几例。

■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王 安收因精神病复发,杀死其父母一 事件被中共谎称为王因"练法轮 功"所为。而在王与尹彦菊离婚的 判决书(右图)上写得明白:"本

您看穿了吗?



能修炼法轮功。这 个案例却被中 共江泽民集团收入1400例, 栽赃到 法轮功头上。

■记者许诺: 药费减半